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YCTHbLIU cYeT

1.
«L{erno4yka».



YCTHbLIN CcYeT

2. Kakou ripumep nuwHuUU?
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YCTHbLIU cYeT
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Kak Ha3biBaeTcsl 3T1a
dourypa?

Yaos1 - 310 chburypa, oopasoBaHHas
ABYMSA ny4daMuy, BbIXOAALWMMU U3
OHOU TOUKM.



IJTO NPSAMOW Yron
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Bce 51u u3z amux yasnoe npsimbie?
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Tema ypoka: «Bnabl yrnoB»
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Bugobl yrnos
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[MpakTnyeckan pabota
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Mopgenb npsAMoro yrna

BEpLLnRa CTOPOHa



Mopgenb npsAMoro yrna

M o12 13 14 15 16 17 181

10

t‘wI'IlrlllmllmllllIllulllnlll:lltmllllu:q' i »llll|IlluIlllIIIIllIlnlllulllnllllllliuI:lI.m‘m

NPSIMOIA yron




Mopgenb npsAMoro yrna
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Mopgenb npsAMoro yrna
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Mopgenb npsAMoro yrna
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 Hazoeume HomMepa rnpsiMbIX y2J108 8
mpey20JibHUKe; 8 YembIpexy20/IbHUKE; 8

* Bsraswyeopuaypax ecmb ocmpablie yerbi?
Ha3oeume ux HomMepa.
* Ha3zoeume HoOMepa mynbiIx y2/108, eCcJiuU OHU

UMEeRMmCH.



CamocTosaTenbHas paboTa

 CKOJILKO rnpsiMbIX
yarnose?

 CKOJIbKO ocmpbix
yarnose?

o _CKObKO-Mynbix
yarnose?



PU3KYNbTMUHYTKA

Mbi1 He 6yOem mopornumaecsi
PasmuHas nosicHuuy,

Bripaeo, eriego rnosepHucCh,

Ha coceoda oarisiHuch.

{UmobbklI cmame euwe ymMHee,
Mbi crieaka nokpymum weed.
Pa3 u 0dea, pa3s u 08a,
3akpyxurack 205108a.

Pa3, 08a, mpu, 4yemalipe, rnsme,
Hoau Hado Ham pa3msime.
Harnocredok, eacem u3gecmHo,
Kak ecea0da, xo0bba Ha mecme.
Om pa3MUHKU rosib3a ecmab?
{Umo X, nopa Ha Mecmo cecme.



[loBTOpEHMe. Bbluncnum

83 , 24 76
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[loBTOpEHMe. Bbluncnum

B mempadsix ¢ YemHo
KOMMeHmuposeaHuem (c
ob6bsicCHeHuUem)

30+(24—8) 35—3+8 80 — 1
40— (30—6) O+28—=1 90— 61
60+ (42—7) 2+86—8 =01



[loBTOpEeHue. [eomeTpunyeckue
dourypsbil.

[ ) Kakux ¢gpuayp He
xeamaem?

Hayepmu Hedocmarouwjue.
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Paborta Haa 3agavyamum

5. Netu cpenanu 10 doHapukoB u 6 xnonyuwex.
CKONbKO BCEro E/104HbIX WrpylleK OHM cpenanu?

5. B uupkoBOoM npeacTtaeneHuu BbicTynasu 9 cobauex
u 5 meapsexar. Ha ckonbko 6onbwe cobayek, 4em
MedBexaT, BbICTynaiu B 3TOM LMPKOBOM TMpeacTas-
neHun?

CamocmosimersribHO!
eapuaHm | -3ada4ya5; eapuaHm Il-3aday4a 6.



Pedonekcus

— Umo Hoe020 y3Hasiu ce200HS Ha
ypoke?

— Kakue omkpbimusi coenanu?

— Bce s1u 66110 MOHSIMHO?

— Kak ebl ce200Hs1 pabomanu?

— Ybro 661 pabomy samM xomesiocb
ommMemumb OCOb6EeHHO?



[lomalluHee 3agaHue

eapuaHm | — 3ada4a 5; eapuaHm |l - 3ada4a 6.



